
1ریاضیات هشتم - فصل هفتم - سطح متوسطسلام البرز دوره اول

 
1. پاسخ عبارت مقابل کدام گزینه است؟

 (1 (2 (3 (4

2. خمس عبارت  کدام گزینه است؟
 (1 (2 (3 (4

 
3. کوچک ترین عددي که باید در عدد  ضرب شود تا حاصل مربع کامل گردد چیست؟

 (1 (2 (3 (4

 
4. حاصل عبارت روبه رو کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

 
5. عبارت روبه رو برابر است با:

 (1 (2 (3 (4

 
6. ساده  شده ي عبارت مقابل برابر است با:

 (1 (2 (3 (4

 
7. ساده شده ي عبارت  برابر است با:

 (1 (2 (3 (4

8. به ازاي کدام  رابطه ي  برقرار است؟
4) هیچ 3) 2) 1) صفر

9. حاصل  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

10. حاصل  کدام است؟
 (1 (2 (3 (4
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11. حاصل  کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

12. حاصل  کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

13. کوچک ترین عددي که در  ضرب شود تا حاصل مکعب کامل گردد کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

14. حاصل  کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

15. حاصل  کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

16. نسبت مربع  به مکعب  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

17. حاصل  کدام است؟
4) صفر3) 2) 1) 

18. حاصل  کدام است؟
4) صفر3) 2) 1) 

 
19. حاصل عبارت مقابل چیست؟

 (1 (2 (3 (4

 
20. حاصل عبارت مقابل کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

 
21. حاصل کدام گزینه است؟

 (1 (2 (3 (4

22. ربع مجذور مکعب  کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

23. چه کسري از  برابر  است؟

 (1 (2 (3 (4
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24. کدام مقایسه نادرست است؟
 (1 (2 (3 (4

25. اگر  باشد حاصل  کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

26. اگر  باشد، حاصل  کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

27. اگر  باشد، حاصل  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

28. اگر  و  پس  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

29. مقدار  در معادله ي  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

 
30. ریشه ي دوم  کدام است؟

4) 3) 2) 1) صفر

31.  مقدار  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

 
32.  به ازاي چه مقادیري از  معنادار است؟

 (1 (2 (3 (4

 
33. چند عدد وجود دارد که جذرشان با خودشان مساوي باشد؟

4) چنین عددي وجود ندارد.3) سه تا2) دو تا1) یکی
34. جذر عددي  است. مجذور این عدد چیست؟

 (1 (2 (3 (4

35. حاصل  کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

36. مقدار عددي عبارت  چیست؟
 (1 (2 (3 (4

 
37. جذر تقریبی عدد  عبارتست از:

 (1 (2 (3 (4
38. اگر  باشد، کدام گزینه درست است؟

 (1 (2
 (3 (4
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39. اگر  باشد، کدام گزینه درست است؟
 (1 (2
 (3 (4

40. جذر عبارت  کدام است؟
 (1 (2
 (3 (4

41. جذر عدد  کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

42. جذر مکعب  کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

43. کدام یک از اعداد زیر بین  و  است؟
 (1 (2 (3 (4

44.  جذر عددي  است. آن عدد چیست؟

 (1 (2 (3 (4

 
45. به جاي  چه عددي قرار دهیم تا تساوي درست باشد؟

4)  و 3) 2) 1) 

46. جذر  کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

 
47. حاصل  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

48. کدام صحیح نیست؟

 (1 (2 (3 (4

49. مقدار  در تساوي  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

 
50. جذر عدد  کدام است؟ 

 (1 (2 (3 (4
51. مساحت مربعی  است. محیط این مربع کدام است؟

 (1 (2 (3 (4
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52. حاصل عبارت روبه رو کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

 
53. حاصل عبارت روبه رو کدام است؟

 (1 (2
4) عبارت جواب حقیقی ندارد.3) 

 
54. چند عبارت از سه عبارت زیر نادرستند؟

4) هر سه3) دو تا2) یکی1) هیچ کدام

55.  برابر است با:

 (1 (2 (3 (4

 
56. حاصل عبارت روبه رو برابر است با:

 (1 (2 (3 (4

57. چند  در رابطه ي  صدق می کند؟
 (1 (2 (3 (4

58. جذر تقریبی  کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

59. جذر تقریبی  چیست؟
 (1 (2 (3 (4

60. حاصل  چیست؟
 (1 (2 (3 (4

61. حاصل  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

62. جذر عدد  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

 
63. مقدار  کدام است؟
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 (1 (2 (3 (4

 
64. کدام عدد زیر عضو اعداد صحیح نیست؟

 (1 (2 (3 (4

65. حاصل  برابر است با:

 (1 (2 (3 (4

66. حاصل  برابر است با:
 (1 (2 (3 (4

67. حاصل  کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

68. حاصل  برابر است با:

 (1 (2 (3 (4

69. حاصل  برابر است با:

 (1 (2 (3 (4

70. کدام عدد زیر صحیح نیست؟

 (1 (2 (3 (4

71. جذر  کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

72. کدام گزینه نقطه ي  را به درستی نشان می دهد؟
 (1 (2

 (3 (4

73. ساده شده ي عبارت  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4
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74. حاصل  به صورت عدد توان دار کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

75. حاصل عبارت  برابر است با:

 (1 (2 (3 (4

 
76. حاصل عبارت زیر به صورت عدد توان دار کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

 
77. حاصل کسر مقابل در کدام گزینه آمده است؟

 (1 (2 (3 (4

78. حاصل  چیست؟

 (1 (2 (3 (4

79. حاصل  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

 
، چند عدد طبیعی فرد کوچک تر از  وجود دارد؟ 80. از بین اعداد 

 (1 (2 (3 (4

 
81. در نامساوي   به جاي   چند عدد طبیعی می توانیم قرار دهیم تا نامساوي برقرار باشد؟

4) 3) 2) 1) بی شمار

 
82. چه تعداد از رابطه هاي زیر درست است؟

 
الف)             ب)             ج)             د)

 (1 (2 (3 (4

 
،  و  در رابطۀ مقابل کدام است؟ 83. مقدار  

 (1
 

 (2
 (3 (4

84. اگر  باشد، مقدار  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4
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85. اگر  عددي طبیعی و   باشد، حاصل   کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

 
86. اگر  باشد، بزرگ ترین عدد کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

87. چند عدد طبیعی کوچک تر از   وجود دارد؟
 (1 (2 (3 (4

88. اگر کسر   را به صورت حاصل ضرب عدد توان دار بنویسیم، کدام درست است؟

 (1 (2 (3 (4
89. به مرکز  و شعاع  کمانی زده ایم تا محور را در نقطه ي  قطع کند. نقطه ي  چه عددي را نمایش می دهد؟ 

 (1

 (2

 (3

 (4

90. عدد متناظر نقطه ي  کدام است؟
 (1

 (2

 (3

 (4

91. اگر   و   باشند، چه رابطه اي بین  و  برقرار است؟

 (1 (2 (3 (4

 
92. حاصل  به صورت توان دار کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

93. مقدار  در معادلۀ  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

94. خمس عدد   به صورت توان دار کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

95. چند عدد مربع طبیعی کوچک تر از  وجود دارد؟
4) 3) 2) 1) صفر
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96. اگر   و  باشد، کدام گزینه عددي گویا نیست؟

 (1 (2 (3 (4

97. محیط شکل زیر کدام است؟ 
 (1
 (2
 (3

 (4

98. حاصل کسر  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

99. احمد در امتحان ریاضی خود عبارت هاي توان دار را ساده کرده است. در ساده کردن کدام عبارت درست عمل کرده است؟

 (1 (2

 (3 (4

100. بین  و  چند عدد صحیح کوچک تر از  قرار دارد؟
4) 3) 2) 1) صفر

x = 3
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1.گزینه 2

2.گزینه 2

 
مربع کامل عددي است که اگر آن را تجزیه کنیم توان آن به صورت عدد زوج باشد. 3.گزینه 2

فقط توان  فرد است پس اگر  در آن ضرب شود توان آن زوج می شود.

4.گزینه 1

 
5.گزینه 4

 

6.گزینه 2

7.گزینه 3

8.گزینه 3
9.گزینه 4

10.گزینه 3

11.گزینه 3

12.گزینه 3

 
عددي مکعب کامل است که هنگامی که آن را تجزیه کنیم توان آن مضربی از  باشد. 13.گزینه 3

 

 
،  است پس  تا کم دارد! توان  مضرب  است ولی توان 

14.گزینه 4

15.گزینه 3
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6

)5

2 × 26

( ×
5
3

6
5

)5

27
25

27
1
4

1
22

÷ 5 =5x−2 5x−3

2800 = × × 724 52
77

= =
÷186 183

÷365 25
183

185
1

182

9 × 9 × 9 × ( × 36 = × × × ( × ×
2
3

)3 32 32 32 2
3

)3 22 32

= × × ( × = × ( × = × =36 32 2
3

)3 22 38 2
3

)3 22 35 25 65

=
4 × 2030

4 × 1030 230

( × × × ⋯ × = (
1
2

2

3

3

4

99
100

)2 1
100

)2

x = 17
+ + + + ⋯ + = = 139710 12 13 14 11396 1 + 1 + 1 + 1 + ⋯ + 1  

تا1397

+ + + + ⋯ + = 1 + −1 + 1 − 1 + 1 ⋯ + 1 = +1(−1)
0

(−1)
1

(−1)
2

(−1)
3

(−1)
100

( + = (( + ( = ( + = (2 × = ( =324 410
)3 25

)4 22
)10)3 220 220

)3 220
)3 221

)3 263

× × × × × =28 26 2512 26 29 28 2549

3
× × 27 = × × × = ×22 64 22 24 34 33 26 37

23372
= 932

+ + + = 4 × = × =2x 2x 2x 2x 2x 22 2x 2x+2

( + + )( + ) = 3 × × 2 × = 3 × 2 × ×2418 2418 2418 617 617 2418 617 2418 617

= × × = × = = ( =61 617 2418 618 2418 14418 122
)18 1236
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16.گزینه 3

17.گزینه 4

18.گزینه 1

19.گزینه 3

20.گزینه 2

21.گزینه 4

22.گزینه 2

 :ربع مجذور مکعب 

23.گزینه 2

24.گزینه 3

 
 (    گز�نه ی (  

(    گزینه ي (

 

 
 (   گز�نه ی (                                                (     گزینه ي (

25.گزینه 1

⇒ =
2 → (2 = 4x2 مربع x2)2 x4

3 → (3 = 27x3 سه مکعب x3)3 x9
4x4

27x9
4

27x5

= 0

( − )210 102

( ) ×

( − )28 82

( ) ×

( − )26 62

( ) ×

( − )24 42

  
( )16 − 16

0  
(((−1 + (((−1 + (( = (−1 + (−1 + = −1 + 1 + 1)3)5)7 )4)6)8 52

)0)4 )105 )192 50

= +1
– –––

∣∣

= × 81 = × =+ + + ⋯ +54 54 54 54  
بار81

54 54 34 154

( ÷ = ( ÷ = ( = (42x−3 81−3x
)3 24x−6 23−9x

)3 24x−6−3+9x
)3 213x−9

)3

= =239x−27 813x−9

( × ( × ( ) × ( × (
3
2

)3 2
3

)8 3
2

3
2

)2 6
9

)2

= ( × ( × ( = ( × ( = ( ÷ ( = (
3
2

)6 2
3

)8 2
3

)2 3
2

)6 2
3

)10 2
3

)10 2
3

)6 2
3

)4

× ((−2 = × (−2 = = 161
4

)2)3 1
4

)6 64
4

(−2)

= 3 × ⇒ x =
41000

x
4999 4

3

> ⇒315 510 ( (33)5 52)5

> ✓275 255223000

( )23 1000

81000

<

<

53000

( ✓52
)1000

251000
1

>827 1620

> ✓281 2804< :351 534 ◯ (( )33 17
52)17

> ×2717 25173

= × = 20 × 25 = 5005x+2 5x 52
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26.گزینه 4

27.گزینه 3

28.گزینه 3

29.گزینه 4

ریشه ي دوم به معناي این است که چه عددي (اعدادي) دو بار در خودشان ضرب می شود که  شود ؟!؟ جواب هم  30.گزینه 4

 
! است و هم 

31.گزینه 1

32.گزینه 4 باید منفی باشد تا  مثبت شود.
33.گزینه 2

34.گزینه 4
 مجذور                                 

35.گزینه 2

36.گزینه 2

براي جذر تقریبی ابتدا تقریباً می گوییم چه عددي در خودش ضرب شود برابر  می شود؛ که در این تست نزدیک  37.گزینه 3

 
ترین گزینه  است.

 
38.گزینه 4

 
اگر عددي بین صفر و یک باشد جذر آن بزرگ تر و مجذور آن کوچک تر از خود عدد می شود. 39.گزینه 2

40.گزینه 3

41.گزینه 1

42.گزینه 2

 
 جذر مکعب 

= × = ( × = ( × = × = 99x+1 9x 91 32)x 32 3x)2 32
a2 32

a2

÷ 16 = ( ÷ 16 = ( ÷ 16 = ÷ 16 =16x 24)n 2x)4 34 81
16

× = 5 × 10 = 502x 3x 6x

( = ( ⇒ = ⇒ 3x − 3 = 8x − 1623
)x−1 24

)2x−4 23x−3 28x−16

⇒ 8x − 3x = 16 − 3 ⇒ 5x = 13 ⇒ x =
13
5

– –––––––

∣

∣
∣

255
−5

+5 × +5 = +25 − 5 × −5 = +25

( = ( ⇒ 3x − 7 = 3 − 7x ⇒ 10x = 10 ⇒
3
7

)3x−7 3
7

)3−7x x = 1
– –––––

∣∣

x−x

{ = 11−−√

= 00−−√

= 81281= 9 ⇒x−−√ x = 81
– –––––––

∣∣

= 5 × 0٫6 × 0٫1 = 0٫325 × 0٫36 × 0٫01
− −−−−−−−−−−−−√

+ = 1٫5 + 2٫5 = 42٫25
− −−−√ 6٫25

− −−−√
0٫4

0٫63

⇒ < a <
> aa√

< aa2 a2 a√

= × × = × ×× ×46 56 114− −−−−−−−−−−√ 43 53 112 26 53 112

= =63 × 28 × 43− −−−−−−−−−√ 7 × × × 7 ×32 22 43− −−−−−−−−−−−−−−−√ × ×72 32 28− −−−−−−−−−√

= 7 × 3 × = 21 × 16 = 33624

⇒ =(93
)3− −−−−√ 99−−√93

= = = ( =(32
)9− −−−−√ 318− −−√ 39 33)3 273
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43.گزینه 3

(  : گز�نه ی (

(  : گز�نه ی  (

(  : گزینه ي (

(  : گزینه ي (

تنها  بین  و  است.
44.گزینه 2

45.گزینه 4
(جایگذاري)                      

46.گزینه 2

47.گزینه 3

3 2+( ( 3 2( (-

حاصل رادیکال  همواره مثبت است. 48.گزینه 3
49.گزینه 3

50.گزینه 1

51.گزینه 2

  محیط مربع
52.گزینه 4

= 5 , = 625
−−√ 36

−−√

27
−−√3

+2
−−√ 3

−−√4

12
−−√1

45
−−√2

27
−−√56

× = 12 ⇒ = = 15 ⇒ x = 15 × 5 = 2254
5

x−−√ x−−√
12 × 5

4

◯ = 36 , 0

= = =812a+3− −−−−−−√ (92
)2a+3− −−−−−−−√ (92a+3

)2− −−−−−−−√ 92a+3

= ( × − × + × − × )3
−−√ 3

−−√ 3
−−√ 2

−−√ 2
−−√ 3

−−√ 2
−−√ 2

−−√

= ( − + − ) = (3 − 2) = 19
−−√ 6

−−√ 6
−−√ 4

−−√
( )√

= 1 ⇒ = 3 ⇒ a = 81
a√

−−−√

3
a√

−−−√

= = =527− −−√ 5128− −−−√ 564 526

x × x = 12٫96 ⇒x = → x = 3٫612٫96− −−−−√

= 4 × x = 4 × 3٫6 = 14٫4

2 − 3 = 2 − 38 2 25 − 3 49
−−√

− −−−−−−−−√
− −−−−−−−−−−√

− −−−−−−−−−−−−−
⎷
 8 2 25 − 3 × 7

− −−−−−−−√
− −−−−−−−−−−√

− −−−−−−−−−−−−√

= 2 − 3 = 2 − 3 = 2 − 3 = 2 − 38 2 25 − 21
− −−−−−√

− −−−−−−−−√
− −−−−−−−−−−√ 8 2 4

−−√
− −−−√

− −−−−−−√ 8 2 × 2
− −−−√

− −−−−−−√ 8 4
−−√

− −−−√

2 − 3 = 2 − 3 = 2 − 3 × 4 = 2 − 12 = −108 × 2
− −−−√ 16

−−√
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53.گزینه 4

 حساب نمی شود.
54.گزینه 4

55.گزینه 3

56.گزینه 4

57.گزینه 4

 تعداد 

 
58.گزینه 1

 
توان دوي گزینه ي چهار نزدیک ترین حاصل به  است. 59.گزینه 4

60.گزینه 2

61.گزینه 1

 
ابتدا عدد را به دست می آوریم: 62.گزینه 4

63.گزینه 4

=7 + 2− − 3 + 522
(4 − 5)

2− −−−−−−−−−−−−−−−√
− −−−−−−−−−−−−−−−−−−−−√ 7 + 2−4 − 3 + 5(−1)

2− −−−−−−−−−−−−√
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−2
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−−−√ −16
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−−√

= = =× × × ⋯
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5

5

6

6

7

9999
10000
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⎷
 4
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100

0٫02
– –––––

∣∣

= =
2 × 43−−√ 2−−√

4 ÷ 212−−√ 8−−√

× 4 ×2 3 × 2− −−−√

×2 12 ÷ 8− −−−−√

4 6−−√

3
2

−−√

= = = 4 × = 4 × 2 = 8

4 6−−√

1
3−−√

2−−√

4 12−−√

3−−√
4
−−√

10 < < 13 ⇒ < <x−−√ 100
− −−√ x−−√ 169

− −−√
x = 169 − 1000 − 1 = 68100 < x < 169 ⇒

0٫8

= 0٫7 × 3 = 2٫10٫49 × 9
− −−−−−−√

= = = = = = 27×34
×33 32−−√

− −−−−−−−√
− −−−−−−−−−−−−−√ ×34

×33 31− −−−−−√
− −−−−−−−−−−−√ ×34 34−−√

− −−−−−−−√ ×34 32− −−−−−√ 36−−√ 33

= = = = 0٫30٫0081
− −−−−−√

− −−−−−−−√ 81
1000

− −−−−√
− −−−−−−

⎷
 9

100

− −−−√ 3
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A = × = = = 0٫17
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−−−√ 0٫04
− −−−√ ×

7

28

4
100

− −−−−−−−−
⎷
 1

100
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64.گزینه 3

65.گزینه 3

66.گزینه 3

67.گزینه 2

68.گزینه 3

69.گزینه 2

70.گزینه 2

 
(   گز�نه ی (

 
 (   گز�نه ی (

 
(   گزینه ي (

(   گزینه ي (

71.گزینه 4

72.گزینه 4

1- 1 20 A
1

2
 

73.گزینه 1

74.گزینه 3

=225
− −−√

− −−−−√ 15
−−√

= =6 9 4 15 + 1
− −−−−√

− −−−−−−−√
− −−−−−−−−−√

− −−−−−−−−−−−−
⎷ 6 9 4 × 16

−−√
− −−−−−−√

− −−−−−−−−−√
− −−−−−−−−−−−

⎷ 6 9 4 × 4
− −−−√

− −−−−−−√
− −−−−−−−−√

= = = = = = 66 9 × 16
−−√

− −−−−−−√
− −−−−−−−−−√ 6 9 × 4

− −−−√
− −−−−−−√ 6 36

−−√
− −−−−√ 6 × 6

− −−−√ 36
−−√

= = = 2−2٫52 1٫52− −−−−−−−−√ 6٫25 − 2٫25
− −−−−−−−−√ 4

−−√

= (−2 = −32(−2)
10− −−−−−√ )5

= = = 11 9
16

− −−−√ 25
16

−−−√ 5
4

1
4

2 = 2 = 21 + 8 1 + 7 25
−−√

− −−−−−−−√
− −−−−−−−−−−−−√ 1 + 8 1 + 7 × 5

− −−−−−−√
− −−−−−−−−−−−−√ 1 + 8 1 + 35

− −−−−√
− −−−−−−−−−−√

2 = 2 = 2 = 2 = 2 × 7 = 141 + 8 36
−−√

− −−−−−−−√ 1 + 8 × 6
− −−−−−−√ 1 + 48

− −−−−√ 49
−−√

= ×4 + 9
− −−−√ 13

−−√2

− = −5 ✓25
−−√4

= = 4 ✓25 − 9
− −−−−√ 16

−−√1

= = 3 ✓+ 123− −−−−√ 9
−−√3

= = =164− −−√ 162
( )24 2

28

+ = 4 + 1 = 5 → A =22 12 5
−−√

= = 1÷ aa3

÷a18 a16
a2

a2

= × = × = (
×215 34

×311 28
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28
34

311 27 1
37

2
3
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75.گزینه 1

76.گزینه 1

77.گزینه 4

78.گزینه 3

79.گزینه 3

 
ابتدا مشخص می کنیم  بین کدام دو عدد صحیح متوالی قرار دارد: 80.گزینه 3

چون   می باشد، پس اعداد   اعداد طبیعی کوچک تر از   می باشند که بین این

اعداد طبیعی،   فرد می باشند، یعنی  عدد فرد طبیعی کوچک تر از   وجود دارد.

 
81.گزینه 1 ابتدا حاصل   را به دست می آوریم، داریم:

 
حال اعداد طبیعی را به جاي   قرار می دهیم. داریم:

  

  

  

 

با دقت در الگو مشاهده می کنیم که اگر   به توان فرد برسد، حاصل منفی شده و نامساوي همواره برقرار است، پس بی شمار 
عدد طبیعی می توان یافت.

می دانیم هر عدد طبیعی به توان فرد برسد، باز هم منفی خواهد شد. 82.گزینه 2

= = +1× ×72 73 71

÷426
(−6)

6
76

(−7)
6

= = = = =
+86 86

+ + +43 43 43 43
2 × 86

4 × 43
2 × (23

)6

44
2 × 218

(22
)4

219

28 211

= = = =
+3x 3x+2

3 × 3x
× (1 + )3x 32

3 × 3x
(1 + )32

31
1 + 9

3
10
3

= = = = 24 + 2(1 + )x0 x0

+ 2(1 − x)
0

x0
4 × 1 + 2 × (1)

1 + 2 × 1
4 + 2
1 + 2

6
3

× × × × ⋯ × = =21 23 25 27 287 21+3+5+7+⋯×87 2442

− + 1019
−−√

< < ⇒ 4 < < 5 ⇒ −5 < − > −4 ⇒ −5 + 10 < − < −416−−√ 19−−√ 25−−√ 19−−√ 19−−√ 19−−√

+ 10
⇒ 5 < − + 10 < 619−−√

− + 10 < 619
−−√1, 2, 3, 4, 5− + 1019

−−√
5, 3, 13− + 1019

−−√
+ 725

< + 7 ⇒ < 32 + 7 ⇒ < 39(−3)
□ 25

(−3)
□

(−3)
□

□

= −3 ⇒ −3 < 39(−3)
1

= 9 ⇒ 9 < 39(−3)
2

= −27 ⇒ −27 < 39(−3)
3

= 81 ⇒ 81 39(−3)
4

<

= −243 ⇒ −243 < 39(−3)
5

(−3)
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الف       

می دانیم: 

 
ب
 

 
ج       

 

 
د              

بنابراین سه مورد درست است.

 
83.گزینه 4 اول کسر را ساده می کنیم:

در نتیجه   و   است.

 
نکته: براي حل معادلۀ توانی ابتدا باید پایه ها را یکسان کرد. 84.گزینه 2

 
با توجه به قانون تقسیم توان ها داریم:    85.گزینه 3

از طرفی چون    در نتیجه   است:

می دانیم هر عددي بین صفر و   باشد، در صورتی که توان عدد زوج باشد، هرچه توان بزرگ تر باشد، عدد کوچک تر 86.گزینه 3

 
است، پس:

از طرفی   چون توان فرد دارد، یک عدد منفی است، پس:  ، بنابراین بزرگ ترین عدد،   است.

 
چون   پس   در نتیجه با توجه به محور اعداد: 87.گزینه 2

 

 
به هر طرف  واحد اضافه می کنیم. خواهیم داشت:

در نتیجه اعداد طبیعی کمتر از   برابر است با:

 
نکته: اگر   باشد، آن گاه:

 
می دانیم حاصل هر عدد منفی به توان فرد برابر یک عدد منفی است. 88.گزینه 3

✓: − =35 (−3)5

≠anm
( )an m

: = ×234
( )23 4

✓: = = 216
−−√

− −−−√ 4
−−√
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−−√

= =
× ×492 363 142

126 × 63
× ×( )72 2

( × )22 32 3
(2 × 7)

2

(2 × 7 × ) × ( × 7)32 32
× × × ×74 26 36 22 72

2 × ×72 34

= = × ×
× ×76 28 36

× 2 ×72 34 74 27 32

b = 7,c = 2a = 4

= ⇒ = ⇒ 4x = 4y + 4 ⇒ 4x − 4y = 424x 16y+1 24x 24(y+1)

⇒ (x − y) = ⇒ x − y = 1 ⇒ y − x = −14
1

4
1

= ÷am−n am an

= ÷2x−2 2x 22

= 25x2x = 5
÷ = ÷ = = 82x 22 25 22 23

−1

< <a100 a6 a4
a3< < <a3 a100 a6 a4a4

< <16
−−√ 17

−−√ 25
−−√4 < < 517

−−√
4 < < 5 ⇒ −5 < − < −417

−−√ 17
−−√

8
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−−√ 17
−−√

− + 817
−−√

1, 2, 3
a < b < c

−c < −b < −a
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با توجه به رابطه ي فیثاغورس طئل ضلع  برابر   است، چون به مرکز  به طول   و شعاع    کمان 89.گزینه 1

زده ایم، پس نقطه ي  عدد   را نشان می دهد.

90.گزینه 4
گزینه ها را بررسی می کنیم:

می بینیم که گزینه هاي  و  نمی توانند پاسخ باشند اما در بررسی گزینه هاي  و  با توجه به محدوده ي اعداد، عدد متناظر نقطه ي
 به عدد   نزدیک تر است، پس عدد متناظر با آن برابر   است.

91.گزینه 4

 
طبق قوانین توان داریم: 92.گزینه 2

+5 425 +4 +
255

 
 
 
 

 
معادلۀ  را حل می کنیم: 93.گزینه 4

بنابراین با توجه به گزینه ها   پاسخ درست است.

 
نکته: در ضرب توان ها با پایه هاي مساوي داریم: 94.گزینه 4

این تساوي دو طرفه است:

C = = = × 7−(2 × 7)
20

−( )719
( × )− 220 720

71

( )− 719
220

ABA−15
−−√

M−1 − 5
−−√

1) − = −6 ×36
−−√

2) − 5 < − < −4 ×23
−−√

3) − 4 < − < −3 ×15
−−√

4) − 4 < − < −3 ✓12
−−√

1234
A−3− 12

−−√

A = + + 5 = × + × + 5 = 5 + 5 + 525 × 3
− −−−−√ 25 × 2

− −−−−√ 25
−−√ 3

−−√ 25
−−√ 2

−−√ 3
−−√ 2

−−√
= 5( + + 1) = 5B3

−−√ 2
−−√

= × =426 526 2026

A = ( + + + + ) × ( + + + ) ⇒ A =425 425 425 425 425 525 525 525 525

A

A = − 1 = 316x2

9

A = = 4 16 = 36 ⇒ = ⇒ x = = ±
16x2

9
− →−−−

×9

طرفین
x2 x2 36

16
36
16

−−−√ 6
4

x = +
6
4

× =am an an+m

= ×625x+1 625x 6251
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و چون می خواهیم خمس عدد را به دست آوریم، آن را بر  تقسیم می کنیم:

با تجزیۀ  و  داریم:

در نتیجه:

 
ابتدا محدودة عدد   را پیدا می کنیم. داریم: 95.گزینه 3

 

 

، تنها عدد  و  مربع کامل هستند، پس دو عدد که مربع طبیعی کامل باشند، می بینیم که در بین اعداد طبیعی کوچک تر از 

 
وجود دارد.

 
با توجه به این که   و  ، هر یک از گزینه ها را بررسی می کنیم: 96.گزینه 3

 
گزینۀ 

 گزینۀ 

 

 
 گزینۀ 

 گزینۀ 

 
پس گزینۀ  درست است.

 
طبق رابطۀ فیثاغورس داریم: 97.گزینه 1

 
 

 

 

1

1

2 2 3

O

CB
A

محیط شکل برابر است با:

پس گزینۀ  درست است.

 
راه حل اول: 98.گزینه 1

 
ابتدا از  در صورت کسر فاکتور می گیریم، داریم:

5

= × 125
×625x 625

125

5
625x

125625
125 = 53 و 625 = 54

× 125 = × = × =625x
( )54 x

53 54x 53 54x+3

(− + 12)26
−−√

− < − < −36
−−√ 26

−−√ 25
−−√

−6 + 12 < − + 12 < −5 + 1226
−−√

6 < − + 12 < 726
−−√

614

x = 3
−−√y = 27

−−√

: = = ( − )( − )(x − y)2 ( − )3
−−√ 27

−−√ 2
3
−−√ 27

−−√ 3
−−√ 27

−−√
= 3 + 27 − 2 × = 30 − 2 = 30 − 18 = 12 √−−3عددي گویا است. 27−−√ 81−−√

1

: (x − y) × (x + y) = − + − = − = − = 3 − 27 =x2 y2 xy xy x2 y2 3
−−√ 2

27
−−√ 2

−24 عددي گویا است.
2

: (x − y) + (x + y) = 2x 2 × = 2 −عددي گویا نیست. →−−−−
x= 3√

3
−−√ 3

−−√3

: = = = = xعددي گویا است.

y

3−−√

27−−√
3

27

−−−√ 1
9

−−√ 1
3

4

3

O = + = 1 + 1 = 2 ⇒ OA =A2 12 12 2
−−√

O = + = 2 + 2 = 4 ⇒ OB = = 2B2 ( )2
−−√ 2

( )2
−−√ 2

4
−−√

O = + = 4 + 12 = 16 ⇒ OC = = 4C2 22 (2 )3
−−√

2
16
−−√

1 + 1 + + 2 + 4 = 6 + + 22
−−√ 3

−−√ 2
−−√ 3

−−√
1

517
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راه حل دوم:
 با تفکیک هر کسر، عبارت را ساده تر می کنیم، داریم:

 

 

 
ابتدا به بررسی هر یک از گزینه ها می پردازیم: 99.گزینه 4

 گزینۀ 

 
 گزینۀ 

 
 گزینۀ 
 گزینۀ 

 
ابتدا جذر هر مقدار را به دست می آوریم: 100.گزینه 2

 

 
، صفر و   می باشد و با توجه به سؤال، فقط اعداد صفر و  کوچکتر از   ، اعداد صحیحی که به جاي  می توان قرار داد 

هستند، پس گزینۀ  درست است.

A = = = =
− + −520 519 518 517

518
( − + 5 − 1)517

1
53 52

518
5

( − + 5 − 1)53 52

5
104

5

= 20 4
5

A = = − + − = − 5 + 1 − = + 1
( − + 5 − 1)517

1
53 52

518
5

53

5
52

5
5
5

1
5

52 1
5

25 − 5  
20

− = 21 −
1
5

1
5

A = − = = = 2021 × 5
1 × 5

1
5

105 − 1
5

104
5

4
5

= = ×
( )x4 2

x4
x8

x4 x41

÷ = = ×(−a)9 (−a)5 (−a)4 a42

= ×(x )y2 5
x5y103
= (2f + h)(2f + h) = 4 + + = 4 + + 4fh ✓(2f + h)

2
f 2 2fh + 2fh  

4fh

h2 f 2 h24

}= × × = 0٫1 × 7 × 4 = 2٫80٫02 × 49 × 8− −−−−−−−−−−−−√ 0٫01− −−−−√ 49−−−√ 16−−−√
− = − = − × × = −0٫1 × 2 × 6 = −1٫20٫04 × 3 × 12− −−−−−−−−−−−−√ 0٫01 × 4 × 36− −−−−−−−−−−−−√ 0٫01− −−−−√ 4−−√ 36−−−√
⇒ −1٫2 < x < 2٫8

x21−1−11
2
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